e

Lol A sp&h(?r&«(h\) =
1l i e spe (M)
G | Pefvackd {,Ev'km%'
ik A Kodf. = 44 st =0

S

)

JF%(M)

b

5. .{4 {,ar ?‘;5 chf‘u
1:3 4]

BT Mo Ot doen
RS U’L.L\ C Spows (h,)

:glj—‘w;fo—"
LRV










Obuj, l;wg{ 3WUL.
W - IR NI Va3, ¢ A b £ @) =)
%)

daMM GL1-¢-Q2 -

%i@ ﬁiA_fR m(@ Xbel aq,%;ﬁr:
A 1 _,ﬁ(ah—-::abu

«gsA—-‘)(@ J@r (= fwﬂ e d s'u,rdl,
Fregn s 2) Wa ol MAp o1y — { om) goben

A0} W el &{0“,2 Pty Q) 07 A Fells ment 0.
c) M ‘\fﬁ/q’ ’{bfi?' D‘Fqﬂ%"mﬂm: n(m,nj(“.q) S n!
d\\ A @L\ &Ard‘?‘ CWF:ﬁS nem: O (




Kf?_'ei'h_ 4/3 A-2F < NI 4(&.);:?({12)

jane, gt by ()

J Q) £) L

LN £ bt 2 (A .4

el & 4wy & 5%@%; ¢t =i, = g4

D4 & IeBahs Lebi= idy herit Aty

“ e Racdsivg “ﬁ“é’ﬁtigﬁp'&

C) )&’h = ELMW\;% ( i)f L

oL N =g (frd)=g%=3,

=) . m \O ﬁ (.A = [q.)‘.e.(;«A ﬁmd{fﬂv’:b‘,
s - s ;mie-)%jjb 6‘13\33{@ 3% 9 (o) 4.

Do 36 (D)=




Lol R Masgn Ul
ﬁgsr AVSB= BuA
{X] x GA N xé—:’U) :—:{Xl xe§ v xeﬂ:s

Msuthvpr A e thtrg ot
(P Qv )2 (=7 ve))= (o.vR)

e ¥l Selbisie s Wedum psaum P Madis “allous
P=28 ?=2 &
. \thzrh;xhwh Q e

P



w1
W w
W?fi

plvwt  T20 Qlwd

—_——

N
- P W Al BB W WA
/’Hf | 7 b
M sdhin b Sev (=2 9 Ut prw
Yre M TG) & QD



(};g}” (AU%\‘“ C = (A~ C\ U ('E;n C,>
(PV"#JMHSM etl s Ve -’{Df&afrﬁkww

@)E

Nuoabita2: Lagih - A i Trimeipla Mathemetion
Rustll b WisHu et 45)

M Ll - foiiaa %ﬂ-rme/{,a% Cvew
9@“"“%@5 SWWW k /1 5% - 45??6\
A TEVE N i




